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5432:کد کتاب

دنباله الگو و–فصل ا 
یات پایهریاض

ردشوانسبتاًهايسؤال

.سوال پاسخ دهند3سوال به 10از هر 5500تا 5000آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش
.سوال پاسخ دهند) 5یا (4سوال به 10از هر 6250تا 5500آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش
.سوال پاسخ دهند6بیش ازسوال به10به بالا از هر 6250آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

5ي اول ي هندسی با جملات متمایز، جملهدر یک دنباله-1
15ي اول و مجموع سه جمله2

قدر نسبت این دنباله کدام است؟. است2

1(1-2 (2-3 (14 (2
nSاي برابر ي دنبالههجملnاگر مجموع -2 n n 2 باشد، مجموع جملات سوم و چهارم آن کدام است؟2

1 (162 (393 (234 (14

nي عمومی ي با جملهادنباله-3
n

a
n






2
2

4 14
1

صورت عدد صحیح دارد؟، چند جمله به

شمار بی) 44) 33) 22) 1
سال nجمعیت این کشور پس از گذشت .درصد باشد5ي جمعیت آن میلیون نفر و نرخ رشد سالیانه70اگر جمعیت کنونی کشوري -4

n)، چند میلیون نفر خواهد شد؟)ایمنشان دادهntکه آن را با( N)

1(n
nt ( / ) 70 0 052 (n

nt ( / ) 70 0 95
3(n

nt ( / ) 70 1 054 (nt (n ) /   70 1 0 95
/اگر-5 x / 1 732 1 توان به طور قطعی مشخص کرد؟را  میxي تقریبات اعشاريباشد، حداکثر چند جمله از دنباله73204

1 (22 (33(44 (5

xاگر -6   باشد، حاصلx

x
3 4 4
5 16
16 625

ي زیر است؟برابر با کدام گزینه

1 (
1
22 (123 (14 (1

حاصل عبارت-7
/ /

(( ) ( ) )
M

( ) ( )

   
 

   

3 3 12
2 5 2 5

1 11
1 1

ي زیر است؟برابر کدام گزینه

1 (2(3 ( 14(( )  51
ي پنجم این دنباله کدام است؟گاه جملهباشند، آن8و 32ي هندسی به ترتیب برابر با اگر جملات هفتم و یازدهم یک دنباله-8

1(162(8 23 (44 (64
ي حسابی با اگر طول اضلاع این مثلث را از کوچک به بزرگ مرتب کنیم، یک دنباله. استxاي الزاویهطول ضلع کوچک مثلث قائم-9

ي زیر همواره صحیح است؟کدام رابطه. دهندتشکیل میdقدرنسبت 

1(x d2 (x d 3 (x d 34 (x d 
pي حسابی، به ترتیب برابر اگر جملات اول، دوم و سوم از یک دنباله-10 q3 ،p q2 qو 5 p -42و قدر نسبت این دنباله برابر 4

pباشد، حاصل  qکدام است؟

1 (72 (53 (124 (17

676921/7/91%13%51

2548126/8/91%11%51

191912/8/91%15%48

2346924/9/91%15%48

1963724/8/92%13%47

176956/8/90%14%44

235217/11/90%13%41

191912/8/91%13%33

1963724/8/92%14%32

676921/7/91%12%30
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3،...ي در دنباله-11 32،2 a، حاصل 32،32 a
B

a


 7 5

5
کدام است؟

1(32 12(33 13(2 32 14(2 3 13
ضرب این جملات کدام است؟ حاصل. ي هندسی هستندترتیب از راست به چپ جملات متوالی یک دنبالهبه2وa،b،2اعداد -12

.)باشدي اول این دنباله می، جمله2(

1 (162(68 23(84(8 2
nاگر -13 Nوn 1باشد، حاصلn n( ) ( ) ( )  22 1 2 1 3 2 کدام است؟2

1 (8 22 (4 23(14 (1
xاگر -14 5 4 ،x  xو 5  x)این سه جمله کدام است؟ ي هندسی باشند، مجموع ي متوالی از یک دنبالهجملهبه ترتیب سه3 ) 

1 (142 (13 (194 (43
4

k)ي اول دنباله به مجموع جملات سوم و چهارم آن، برابر عدد حقیقی ي حسابی نسبت مجموع دو جملهدر یک دنباله-15 )k1
باشد؟ي اول این دنباله همواره چند برابر قدرنسبت آن میجمله. باشدمی

1 (k
k



5 2
12 (

k
13(14(k

k



5 1
2 2

. است4برابر و مجموع جملات دوم، چهارم و پنجم از این دنباله5ي هندسی برابر موع جملات اول، سوم و چهارم از یک دنبالهمج-16
کدام است؟ي اول این دنبالهجمله

1 (269
6252 (625

2693 (269
1254 (125

269
ي اولی اگر قدر نسبت دنباله. ي اول یکسان داشته و قدرنسبت دومی مجذور قدرنسبت اولی استي حسابی متفاوت، جملهدو دنباله-17

dي گاه تفاضل جملهباشد، آنnي دوم، همواره کدام است؟ي اول از دنبالهامُ دنباله

1(d(n )(n ) 1 12((n )d 21
3(nd(n )(d ) 1 14(d(n )(d ) 1 1

na،aي عمومیي هندسی با جملهدر یک دنباله-18 a17 a(همواره کدام است؟a37باله، حاصل در این دن. است52 ,q 1 (

1(a142(a163(a184(a110
xابیي حسدر دنباله-19 x, , , ...4 3 .)ي اول دنباله است، جملهx4(ي بیستم کدام است؟جمله16

1(212 (653 (194 (63
xاگر -20 x  28 126 کدام است؟xگاه مقدار ، آن8

1 (132 (123 (234 (1
3

2548126/8/91%13%30

1919012/8/91%15%29

2548126/8/91%13%29

250899/8/93%15%28

2548126/8/91%12%28

191912/8/91%13%28

1963724/8/92%11%28

2548126/8/91%11%27

2329810/8/92%12%27

252427/9/93%14%27
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دنباله الگو و–فصل ا 
ریاضیات پایه

ردشواهايسؤال

.سوال پاسخ دهند2سوال به 10از هر 5500تا 5000آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش
.سوال پاسخ دهند) 4یا (3سوال به 10از هر 6250تا 5500زان ترازهاي آموانتظار داریم دانش
.سوال پاسخ دهند5سوال به بیش از10به بالا از هر 6250آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

xاگر-21  2 2 xو 4 / 3 4 و 2مقادیر(کدام است؟ xاعشاري عدد ي تقریبات ي چهارم از دنبالهگاه جمله، آن4390
.)در نظر بگیرید7320/1و 4142/1ترتیب برابر با را به3

1(7071/22(7070/23(7069/24(707/2
اگر پس از هر بار رفت و برگشت کامل، مسافت طی شده توسط . آوریمکت درمیبا نیرویی اندك، آونگی را در مسیر خود به حر-22

درصد نسبت به حالت قبل کاهش یابد، مسافت طی شده در رفت و برگشت ششم چه کسري از 25آونگ به دلیل مقاومت هوا 
باشد؟ مسافت طی شده در رفت و برگشت اول می

1(12
1
2

2 (
5
10
3
2

3(
6
12
3
2

4 (10
1
2 aو قدر نسبت مثبت، naي عمومیاي حسابی با جملهدر دنباله-23 a 1 3 aو 7 a 2 5 ي این دنباله، منفی چند جمله. باشدمی1

هستند؟

1(32(43(24(1
ي اول این قدر نسبت و جمله. جذور تعداد همان جملات برابر استي اول با چهار برابر مي حسابی، مجموع چند جملهدر یک دنباله-24

ي حسابی به ترتیب از راست به چپ کدام است؟دنباله

6و 12) 124و 6) 43و 8) 82و 4)1

aدر یک دنباله از اعداد، -25 1 1،a 2 nو به ازاي 2  3 ،n
n n

a
a a 


1 2

کدام است؟ a1383ي جمله. باشدمی1

صفر)14)123)22)1

a، مقدار عبارت aي اول برابر ي هندسی با جملهیک دنبالهدر-26 a

a a



4 7
4 5

ي اول این دنباله همواره مجموع سه جمله. است10برابر 
a)0کدام است؟ ,q )

1(a52(a103(a154(a20
nاي ثابت و تساوي دنبالهnaاگر -27 na a  1

11 n)ي اول آن کدام است؟جمله10گاه مجموع همواره برقرار باشد، آن2 N)

1 (102 (203 (304(40
aرت ي هندسی با جملات غیر صفر باشند، حاصل عباي متوالی از یک دنبالهسه جملهc ،b ،aاگر -28 b c ( )

a b c
 2 2 2

3 3 3
1 1 همواره 1

کدام است؟

1(b

a b c 

6
2 2 22(a b c 3 3 33 (14 (a b c 2 2 2

nيبا توجه به رابطه-29 knn x x x  k)حاصل،22 )( k ) 1 3 n,k)ي زیر است؟، برابر کدام گزینه1 N,x )  

1 (22 (33 (44 (5

2548126/8/91%13%26

2548126/8/91%7%26

1919012/8/91%10%25

2153720/8/90%11%24

646/8/90%11%23

676921/7/91%10%23

2329810/8/92%10%22

2329810/8/92%8%22

2138810/9/91%12%21
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دهند؟ x5ي هندسی با قدرنسبتحاصل تشکیل یک دنبالهچند عدد باید انتخاب کرد به طوري که اعداد x39وx14بین دو عدد-30
(x ,x ) 1 

1 (1242 (1263 (254 (125
bاگر -31 a وa 2 4 ،a ،b2ي هشتم ي حسابی باشند، جملههاي متوالی و ابتدایی یک دنبالهبه ترتیب از چپ به راست جمله

دنباله کدام است؟

1(
13
22(6-3(44(

21
2

حاصل عبارت -32
m

Pm
p

a b
A ( )

a b






1
.)همواره تعریف شده استA(همواره برابر با کدام گزینه است؟ 

1(
p

mma .b



1

2(
p

pma .b



1

3(
m

ppa .b14 (
m

ppa .b1

Aحاصل -33 ...    
   
1 1 1 1
4 8 8 12 12 16 396 400

کدام است؟

1 (92 (923 (396 2
24 (396 2

naي عمومی ي حسابی با جملهدر دنباله-34 (k )n (k )n k    2 22 ت به چپ نسبت دنباله به ترتیب از راسي دهم و قدر، جمله1
اند؟کدام

3و 34) 24و 34) 33و 31) 22و 31)1
ترین ي حسابی دهند، اگر تفاضل کوچکدهیم که کل اعداد حاصل تشکیل دنباله، تعدادي عدد طوري قرار می63و 8بین دو عدد -35

است؟ي پنجم دنباله کدامباشد، جمله33ها ترین آنو بزرگ

1(502 (513 (524(53
ي هندسی باشند، کدام رابطه همواره برقرار است؟ي متوالی از یک دنبالهملهسه جa8و c4،b2اگر -36

1 (b a c 2 32 (b a c 3 23(b a c 3 24 (b a c 2 3 2
kدو عدد حقیقی و متمایز بین-37 k وk k چند عدد برحسبkي حسابی با باید قرار دهیم تا اعداد حاصل، تشکیل یک دنباله

بدهد؟1قدرنسبت 

1(k22(k 2 13(k 2 14(k 2 2
aي حسابی اگر در یک دنباله-38 28 aو 60 a 2 2

30 26 است؟امُ کدام35ي باشد، جمله240

1 (5/632 (563 (5/624 (66
حاصل عبارت -39   B       

33 8 3 8 3 برابر کدام است؟3

1 (2 32 (3 33 (8 34(8 3
aبین دو عدد -40 mx x  2 bو 1 mx mx m  2 ،mي کنیم که اعداد حاصل، تشکیل یک دنبالهعدد را طوري مشخص می

mي حاصل همواره کدام است؟ قدرنسبت دنباله. حسابی بدهند N)،b a،و(x  1

1 (x2 (x 13 (x 14 (x2

1963724/8/92%6%19

1939625/7/93%10%19

2541323/8/93%10%19

1919012/8/91%9%17

1963724/8/92%9%17

1939625/7/93%10%17

2346924/9/91%9%16

250899/8/93%6%16

676921/7/91%7%15

2541323/8/93%6%15

2541323/8/93%6%15
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دنباله الگو و–فصل ا 
ریاضیات پایه

رتر دشواهايسؤال
.سوال پاسخ دهند1سوال به 10از هر 5500تا 5000آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

.سوال پاسخ دهند) 3یا (2سوال به 10از هر 6250تا 5500آموزان ترازهاي داریم دانشانتظار
.سوال پاسخ دهند4سوال به بیش از10به بالا از هر 6250آموزان ترازهاي انتظار داریم دانش

حاصل -41  3 35 2 7 5 2 ت؟برابر با کدام گزینه اس7
1 (5 22 (12 2
3 (2 34 (2

بر ي دوم، در داخل آن، دو نیم دایره اي به شعاع نیم واحد در نظر بگیریم و در مرحلهدایرهي اول نیماگر مطابق شکل زیر، در مرحله-42
ي هشتم چند واحد شده در مرحلهي تولیدهاآن مماس کنیم و این کار را به طور متوالی ادامه دهیم، مساحت هر یک از نیم دایره

مربع است؟

1(
162

2 (
172

3 (
152

4 (
182

ي هندسی بدهند، قدر نسبت این دنباله کدام است؟اي تشکیل یک دنبالهالزاویهاگر اضلاع مثلث قائم-43

1(5 1
22 (5 1

2

3 (5 1
24 (5 1

2
)x2،yاگر-44 )2 x,y,z)ي زیر همواره برقرار است؟ي هندسی باشند، کدام رابطهي متوالی از یک دنبالهسه جملهz8و2 R)

1 (z x y  6 6 2 (z x y  23 6 

3 (z x y  6 3 4 (z x y  23 3 

حاصل عبارت -45
( ) ( )

A


 
     
 
  
 

2
1

2 33 2

3 3

12 3 2
2 3 2

2
کدام است؟

1 (1
642 (64

3 (3 6 624 (
3 2
1

8
...اگر حاصل-46 n    1 2 3 کدام است؟nهاي برابر باشد، ، یک عدد سه رقمی با رقم4

1 (1112 (6
3 (6664 (36

2548126/8/91%4%13

2346924/9/91%5%13

2329810/8/92%5%13

1919012/8/91%5%12

252427/9/93%5%12

1919012/8/91%6%12
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aياگر جملات دنباله-47 A,a A,a A,...  1 2 aي به عدد یک نزدیک شوند، جملات دنباله3 ,a ,a ,...1 2 همواره به کدام عدد زیر 3
شوند؟نزدیک می

1 (A2 (A 1
3 (A 14 (صفر

ها برقرار است؟اي بین آني هندسی باشند، چه رابطهي حسابی و یک دنبالهتیب جملات متوالی یک دنبالهبه ترzو x ،yاگر -48

1(x z
y



2 2

2
42(x z

y



2 2

2
2

3(x xz z
y

 

2 2

2 2
24(x xz z

y
 


2 2

2
4

Bحاصل-49 ( ) ( )   
1

3 27 5 3 29 27 4 2 2 کدام است؟3

1(3 22(( )  2 3 2 23 2

3(
( )  3 2

1
3 2

4(1

ي عبارتساده شده-50
/

/( )
A  

 

0 75
0 254 9

1 2 3
است؟دام گزینه، برابر ک

1(2 32(1 3
3(1 24(( )2 1 3

الاضلاع جدیدي نیم تا مثلث متساويکهم وصل میهاي اضلاع را به، وسط)مثلث اول(واحد 64الاضلاع به ضلع در یک مثلث متساوي-51
مساحت مثلث هشتم کدام است؟ . دهیمطور مداوم انجام میدر وسط مثلث قبلی حاصل شود و این کار را براي مثلث جدید به

1 (342 (16 3
3

3 (3164 (64 3
3

3الزاویه به مساحت اگر طول اضلاع یک مثلث قائم-52
ي حسابی ي متوالی از یک دنبالهرا از کوچک به بزرگ مرتب کنیم، سه جمله2

ي زیر است؟محیط مثلث برابر با کدام گزینه. دهندتشکیل می

1 (522 (6

3(434 (10

)اگر یک عدد مثبت به توان -53 )
n


1 مربع این عدد کدام . شودامُ همان عدد میnي را در شصت و چهار ضرب کنیم، برابر ریشه2

n)ت؟اس ,n N) 2

1 (82 (64

3 (184 (1
64

1919012/8/91%3%11

1919012/8/91%4%11

1919012/8/91%5%11

250899/8/93%5%11

250899/8/93%4%11

1919012/8/91%3%9

1919012/8/91%3%9
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دنباله الگو و–فصل ا 
ریاضیات پایه

,يي دهم دنبالهتفاضل جمله-54 , , , ...7 67 667 ,ي ي دهم دنبالهاز جمله6667 , , ...9 99 کدام است؟999

1 (1010 4
32 (910 4

3
3 (1110 4

34 (910 3
4

کدام . است-1ي اول برابر با چنین مجموع پنج جملهي اول و همي هندسی با جملات غیر صفر، مجموع سه جملهدر یک دنباله-55
ورد این دنباله همواره صحیح است؟عبارت در م

.ي اول این دنباله یک استجمله) 1
.مجموع جملات فرد این دنباله برابر با مجموع جملات زوج آن است) 2
.ي متوالی دلخواه این دنباله صفر استمجموع هر دو جمله) 3
.است-1این دنباله مجموع هر تعداد دلخواه از جملات متوالی)4

,هاي حسابیدنباله-56 , , ...2 8 ,و 14 , , ...1216 ي مشترك این دو دنباله کدام است؟بیستمین جمله. اندمفروض20

1 (2622 (248
3 (2844 (256

a، حاصل dو قدر نسبت naي عمومی ي حسابی با جملهدر دنباله-57 d12 aبا توجه به تساوي . است37برابر با 16 a a /  1 4 14 39 5 ،
200/ي چندم این دنباله برابر با جمله است؟5

1 (992 (100
3 (344(37

عدد-58  42 77 28 55 12 35 xتوان به صورت را می622 y z 5 7 zو x ،yبازنویسی کرد به طوري که اعداد 11

کدام است؟xyzمقدار . اعداد صحیح مثبت هستند

1 (17642 (35
3 (12254 (42

هاي اول و سوم از هاي دوم و چهارم، سه برابر مجموع جملهو مجموع جمله240ي هندسی برابر ي اول از یک دنبالهمجموع چهار جمله-59
.)و صفر است1ي اول، مخالف صفر و قدر نسبت مخالف جمله(ي اول و قدرنسبت این دنباله کدام است؟مجموع جمله. این دنباله است

1 (32 (6
3 (94 (12

اگر میزان رشد تولید . هزار تن ذرت به دست آمده است5/22، 1991تا پایان سال 1986ي کشت ذرت، از آغاز سال در یک مزرعه-60
ز سه سال اول دوره تولید شده تر اهزار تن ذرت، بیش7/2ذرت در این مزرعه سالانه مقدار ثابتی باشد و در سه سال آخر این دوره، 

چند هزار تن بوده است؟1986ي کشت ذرت در سال باشد، میزان تولید این مزرعه

1 (32 (5/3
3 (44 (5/2

1919012/8/91%5%9

146713/11/91%3%9

146713/11/91%3%8

146713/11/91%4%8

1919012/8/91%1%7

176956/8/90%3%5

2153720/8/90%3%5




